
Regler för deltagande i

 Mjölby Ridklubbs

 allsvenska lag i Hoppning och Dressyr
MRKs sex grundregler för lag:

1. Lagmedlem måste vara medlem och tävla för Mjölby Ridklubb

2. Lagmedlemmar förbinder sig att följa stadgarna för allsvenskan

3. Att då man valts ut som ordinarie eller reserv till ett lag delta i alla omgångar

4. Att alltid vara en god kamrat, peppa och uppmuntra sina lagkamrater i såväl med som motgång

5. Att alltid uppträda sportsmannamässigt på och vid sidan om tävlingsområdet mot andra klubblag, lagkamrater, lagledare, hästar, föräldrar, domare, funktionärer mfl.

6. Att oavsett division vid minst två tillfällen vara med och hjälpa till vid Clear Round eller liknande för att hjälpa till att finansiera klubbens kostnader för allsvenskorna.
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Vi börjar med lek och ökar tävlingsmomentet efter hand. Detta är riktlinjer för lagledare och deltagare i MRK allsvenska lag i olika divisioner:

Division 3: Här finns det utrymme för alla ryttare som vill rida i lag. Grenledare, lagledare och tränare inventerar klubbens ekipage i god tid innan  anmälningstiden går ut. De ekipage som är aspiranter på en lagplats och ridmässigt anses mogna att delta samlas till en träff och introducerar ekipagen till vad det innebär att rida i allsvenskan, vilka regler som gäller osv. Varje ekipage skriver ned sitt tävlingsresultat som presterats de senaste sex månaderna. Finns underlag anmäls två lag. Lag 1 består i huvudsak av nya ekipage och lag 2 är något mer rutinerade och har kanske deltagit i div 3 tidigare.

Lagledaren tar ut lag och reserver övriga aspiranter finns kvar i en lagpool och inbjuds till träningar och förståss att heja på sina lag vid tävlingar.

Lagsamansättningen behålls i möjligaste mån under samtliga deltävlingar inklusive final. Ingen toppning av lag sker.

Division 2: Om det finns underlag går det att anmäla två lag till division 2. Grenledare, lagledare och tränareinventerar tillsammans ekipage i god tid innan anmälan skall sändas in. De ekipage som är aspiranter på en plats i laget samlas och har då med sig en sammanställning på de tävlingsprestationer som uppnåtts de senaste sex månaderna. Underlaget används av lagledarna till att sätta samman starkast möjliga lag. Lagledaren tar ut lag innan tävlingsdagen inklusive reserv (er). Reserv är med i laget som medlem. Reserv rider en klass innan själva laghoppningen för att ev. kunna rida i laget om så behövs. Inför en eventuell finalplats har lagledaren rätt att byta laguppställning för bästa möjliga chans för laget.

Division 1 Om det finns underlag går det att anmäla tvålag till division 1. Grenledare, lagledare och tränare inventerar klubbens ekipage i god tid före anmälningstidens utgång. De ekipage som aspirerar på en plats i laget samlas och tar då med sig en samanställning över tävlingsresultat de senaste tolv månaderna. Underlaget används av lagledaren för att ta ut bästa möjliga lag. Lagledaren tar ut lag innan tävlingsdagen samt reserv (er). Reserv är med i laget som medlem. Inför en eventuell finalplats har lagledaren rätt att ”toppa” lag för att bästa möjliga chans för laget.

Elit: I elit får endast ett lag anmälas. Grenledare, lagledare och tränare inventerar klubbens ekipage som kan vara kvalificerade. De ekipage som är aspiranter till ett elitlag skall skriva ned de senaste tolv månadernas resultat så att lagledaren kan ta ut starkast möjliga lag. Lagledaren tar ut fyra ordinarie och en reserv. Reserv räknas som lagmedlem. Uttagning till laget sker innan tävlingsdagen. Lagledaren har vid varje deltävling och vid final rätt att toppa laget för att uppnå bästa möjliga chans för laget.

Lycka till och framförallt ha roligt!
